



школа №3 г. Пикалево

Школа будущего
Всероссийский образовательный форум



**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №3» города Пикалево**

Июнь 2017г.

30 июня

прошёл выпускной вечер для выпускников 11-х классов

Школьная выпускная пора – это один из самых ответственных и волнительных периодов в жизни каждого человека. Мы - взрослые, в этот период сопереживаем успехам каждого выпускника и искренне желаем отличных результатов в дальнейшей учебе, верного выбора профессии по душе.



Бокситогорский район всегда славился высоким уровнем образовательных учреждений, самого учебного процесса и по праву гордится выпускниками. В этом немалая заслуга как самих учеников, так и их опытных наставников-педагогов, родителей.

По давней традиции, сложившейся в Бокситогорске и Пикалево ежегодное,

празднование выпуска начинается с общегородских торжественных линеек, где в присутствии многочисленной аудитории горожан, представителей общественности, руководителей органов управления и почетных гостей проходит представление образовательных учреждений и их выпускников. На этих праздниках проводится чествование лучших выпускников и их родителей. В 2017 году такие масштабные события состоялись в последний день лета. По причине плохой погоды, в Пикалево празднование было перенесено с улицы в помещение ДК.

С окончанием школы пикалевских выпускников, учителей, родителей поздравляли заместитель Председателя Законодательного собрания Ленинградской области Н.И. Пустотин («ЕДИНАЯ РОССИЯ»), Глава администрации Бокситогорского муниципального района С.Ф. Мухин, глава администрации МО «Город Пикалево» Д.Н. Садовников, председатель Комитета образования М.М. Смирнова. Добрые пожелания и слова напутствия ребята услышали от директоров школ, родителей и учащихся начальных классов.

Все выступавшие отмечали, что выпускники 2017 года – особенные. Образованные – это подтверждают золотые и серебряные медали. Талантливые – это подтверждают награды за победы в районных, областных, российских конкурсах и фестивалях. Спортивные – это подтверждают медали за победы в соревнованиях по различным видам спорта. Много ярких эпитетов прозвучало в адрес виновников торжества. Все поздравления были наполнены душевным теплом, искренностью и заботой. В этот день все желали юношам и девушкам новых достижений, счастья, не забывать своих одноклассников, учителей и школы, а также успешного выбора учебного заведения и правильных первых шагов в самостоятельной жизни.

МБОУ «СОШ №3» гордится своими выпускниками-медалистами:

- Бернацкая Наталья
- Редькина Ксения
- Прохоров Евгений
- Семёнова Екатерина

Лучшим выпускникам вручили медали «За особые успехи в учении», цветы и памятные подарки, а их родителям благодарственные письма депутата Законодательного собрания Н.И.Пустотина.

С ответным словом выступили и сами выпускники. Они адресовали слова благодарности родителям и учителям. Настоящим подарком городу были творческие выступления выпускников. Изумительные песни, прекрасные вальсы исполнялись по-настоящему талантливо и со вкусом. Учителям и родителям, гостям приятно было видеть ребят повзрослевшими, порадоваться их талантам. В заключении линейек выпускников воздушные шары унесли в небо загаданные желания выпускников.

На торжественной церемонии в стенах школ директора поздравили выпускников 11 классов с успешным окончанием школы и вручили им аттестаты о среднем образовании

Прощай школа, прощай детство! Здравствуй взрослая жизнь! Успеха и счастья вам, дорогие выпускники 2017 года!





















***Зовётся вы теперь выпускниками,
Как жаль сегодня расставаться с вами!
Вы выросли, здесь нечего добавить,
Лишь с окончанием школы всех поздравить!
А пожелать вам хочется так много:
Пусть светлым будет путь, легка дорога!
Пусть этот праздник - дивный школьный вечер -
Подарит теплоту и радость встречи!***

